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Premiera predstave O kravi, ki je lajala v luno
  1, 12.10.2024,    15:51RADIO SLOVENIJA DOGODKI IN ODMEVI,

  (voditeljica)BILJANA POLAK

V Slovenskem ljudskem gledališču Celje so včeraj premierno uprizorili predstavo za otroke z naslovom O kravi, ki je 
lajala v luno. Nastala je po istoimenski slikanici mladinske pisateljice Ide Mlakar Črnič, tematizira pa redko videno temo v 
otroških predstavah, staranje. Pod režijo se podpisuje Brina Klampfer Merčnik. Predstavo si je ogledala Ana Rozman.

  (novinarka)ANA ROZMAN

Knjiga O kravi, ki je lajala v luno je leta 2016 prejela nagrado Kristine Brenkove za izvirno slovensko slikanico, znak Zlata 
hruška in bila uvrščena v zbirko najboljših otroških in mladinskih knjig z vsega sveta. Zgodba govori o ostareli kravi 
Mrvici, ki se odloči, da bo več dajala mleka, ampak da bo lajala v luno in se odpravila po svetu. Na poti sreča prav tako 
ostarelega konja, ki je bil včasih cirkuška zvezda. Skupaj gresta na pot in ugotovita, da je življenje tudi v starosti lahko 
lepo in vznemirljiva ter da je prav starost lahko najlepše obdobje našega življenja. Vsebina predstave je delno podana v 
obliki songov, ki jih je ustvarila avtorica dramatizacije Ana Duša. Avtor glasbe je Branko Rožman. Prav songi izvrstno 
uokvirijo predstavo in na hudomušen način nagovorijo mlajše občinstvo. Prav tako pa omogočijo interaktivnost gledalcev 
in obeh igralcev. V glavnih vlogah nastopata Manca Trampuž, sicer vokalistka skupine Koala Voice, in dramski igralec 
Borut Dolšak. Njun umetniški prispevek je potrebno izpostaviti, saj oba v živo igrata inštrumente in prepevata. Predstavo 
podpira tudi scenografija Sare Slivnik in kostumografija Tine Kolenik, ki vzpostavita izrazit domišljijski svet, v katerem je 
vse mogoče. Predstava O kravi, ki je lajala v luno, torej celostno podčrta sporočilo slikanice, ki govori o tem, da nikoli 
nismo prestari za uresničitev svojih sanj.
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